
   
 

   
 

Cómo utilizar la conexión de datos de nuestro móvil Android para 
conectar el ordenador a Internet 
 

PASO 1: Configurar el móvil como punto de acceso WiFi 
 

Las instrucciones pueden variar ligeramente dependiendo de la versión del sistema operativo que 
estemos utilizando. Aparecen imágenes de dos móviles para que podáis ver cómo se hace en cada uno, 
aunque en el vuestro puede variar ligeramente los nombres. 

Opción 1: Acceder mediante el icono de “Zona wifi” de la persiana de notificaciones: 

1. En el teléfono, baja la persiana de notificaciones y haz un toque prolongado en “Zona Wifi”. 

       
2. En la pantalla que aparece, haz clic sobre la opción “Configurar zona Wifi” o Punto de acceso 

Wifi”  

        
 

 



   
 

   
 

3. Hay dos apartados que debes configurar: Nombre de la zona Wi-Fi (el nombre que te aparece 
para luego conectarte desde el ordenador) y Contraseña.  Toca en cada uno de los apartados 
para modificarlo.  

          
Importante: es recomendable incluir una contraseña porque sin ella, cualquier persona que esté cerca de 
nosotros podrá conectarse a nuestra Wifi y usar nuestros datos para navegar.  

 
4. Cuando termines, vuelve atrás para guardar los cambios.  
5. Este proceso solo lo tendrás que hacer la primera vez. A partir de ahora, cuando quieras activar 

la zona wifi, puedes: 
o activarlo desde la misma pantalla  

                 
 
 



   
 

   
 

o o, más fácil, haciendo un toque (corto esta vez) en Zona Wi-fi 
 

       
 

Opción 2: Acceder mediante Ajustes: 

1. En el teléfono, ve al icono de Ajustes.   
2. Selecciona “Conexiones inalámbricas o redes” o “Redes e Internet”.  

 

 

 



   
 

   
 

 
3. Haz click en la opción “Anclaje y Zona Wifi”y después en “Zona Wi-fi portátil” o “Zona Wi-

fi/Compartir conexión”. 
 

             
 

 
      

4. En la pantalla que aparece, haz clic sobre la opción “Configurar zona Wifi” o Punto de acceso 
Wifi”  

        

 

 

 

 



   
 

   
 

5. Hay dos apartados que debes configurar: Nombre de la zona Wi-Fi (el nombre que te aparece 
para luego conectarte desde el ordenador) y Contraseña.  Toca en cada uno de los apartados 
para modificarlo.  

          
Importante: es recomendable incluir una contraseña porque sin ella, cualquier persona que esté cerca de 
nosotros podrá conectarse a nuestra Wifi y usar nuestros datos para navegar.  

6. Cuando termines, vuelve atrás para guardar los cambios.  
7. Este proceso solo lo tendrás que hacer la primera vez. A partir de ahora, cuando quieras activar 

la zona wifi, puedes: 
o activarlo desde la pantalla de “Zona wi-fi portátil” o “Punto de acceso Wi-Fi” 

                 
 
 
 



   
 

   
 

o o, más fácil, bajar la persiana de notificaciones y hacer un toque en Zona Wi-fi 
 

       
 


